
Σχόλιο της “ΑΝΥΠΑΚΟΗΣ στις γειτονιές των
Αμπελοκήπων και της Μενεμένης” για όψιμους
αντιφασίστες της περιοχής μας

Δυο τρεις μέρες τώρα στους Αμπελόκηπους μάρτυρες μιας ιδιότυπης κόντρας είμαστε. Αφού δηλαδή
τέλειωσε η πραγματική μάχη για να στερήσουμε κάθε πιθαμή γης από τους φασίστες κι αφού με την
άμεση αντίδραση του αντιφασιστικού κινήματος (και τη σημαντική, θαρρούμε, συμβολή της
“ΑΝΥΠΑΚΟΗΣ” σ΄αυτό) ακυρώθηκε και η προσπάθεια φασιστικής συγκέντρωσης στη Μενεμένη, εκείνοι
ακριβώς που με τον ένα ή τον άλλο τρόπο ανέχονται ή/και σιγοντάρουν τους φασίστες, διαγκωνίζονται
για το ποιος είναι πιο αντιφασίστας.

Ο δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου από τη μια μεριά που, λίγο καιρό πριν τις
δημοτικές εκλογές, δυσκολεύεται να κόψει τους (υπαρκτούς και ανοικτούς) διαύλους επικοινωνίας με την
ακροδεξιά και τη σημαντική εκλογική της δύναμη στην περιοχή.

Τη Δευτέρα 1 Απριλίου παραχώρησε το δημοτικό θέατρο “ΑΣΤΡΟΝ” της Μενεμένης στη φασιστοσυμμορία
του “Ιερού Λόχου” για να πραγματοποιήσει το (απαγορευμένο τελικά στον όχι και τόσο μακρινό Δήμο
Καλαμαριάς) “Makedonian Pride” και μόλις στις 2.30μ.μ., της Κυριακής 7 Απρίλη την ανακάλεσε, μετά την
παρέμβαση της “ΑΝΥΠΑΚΟΗΣ” και του δημοτικού της συμβούλου Ηλία Σμήλιου και κάτω από την πίεση
του αντιφασιστικού κινήματος που την ίδια ώρα είχε μαζική αντιφασιστική συγκέντρωση στην Καλαμαριά.

Ο δήμαρχος Λ. Κυρίζογλου που δεν κουράστηκε να δηλώνει ότι η ανάκληση της παραχώρησης έγινε λόγω
του κινδύνου επεισοδίων και όχι λόγω του περιεχομένου της φασιστικής “εκδήλωσης”. Ο δήμαρχος που
στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου την επόμενη μέρα άλλο δεν έκανε από το να επικαλείται την
άγνοια για το ποιόν του “Ιερού Λόχου” και σε υπάλληλο του Δήμου να ρίξει την ευθύνη για την έγκριση
της παραχώρησης του χώρου, αναγορεύοντας εαυτόν σε γνωστό και μέγα αντιφασίστα…

Η Νομαρχιακή Θεσσαλονίκης του ΣΥΡΙΖΑ από την άλλη μεριά, του κόμματος που προσπαθεί να μας πείσει
σημαία του πως έχει τον αντιφασισμό, κρύβοντας φυσικά την ανοχή που σε κάθε φάση της πολιτικής ζωής
δείχνει ανοχή για τη φασιστοσυμμορία της Χρυσής Αυγής, από το Καστελόριζο και τη Βουλή μέχρι τη δίκη
της.

Ο ΣΥΡΙΖΑ πολύ περισσότερο, που με τα νέα μνημόνια που υπέγραψε και την πιστή εφαρμογή κάθε εντολής
και αντιλαϊκής νόρμας της Ε.Ε., του ΟΟΣΑ και του κεφαλαίου οδηγεί στην απόλυτη φτώχεια και
εξαθλίωση την κοινωνική πλειοψηφία, με ό,τι αυτό σημαίνει για τη διόγκωση του φασιστικού φαινομένου.

Ο ΣΥΡΙΖΑ που αρνείται να δει το φασισμό ως “μακρύ χέρι” του καπιταλισμού και τίποτα δεν κάνει για να
σταματήσει τη δράση των φασιστικών ομάδων που με εργαλείο την ενοχοποίηση και εξόντωση του
ασθενέστερου, στοχεύουν τελικά στην τρομοκράτηση όποιου τολμά να σηκώσει κεφάλι.
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Ο ΣΥΡΙΖΑ που απουσίαζε όλες τις προηγούμενες μέρες από κάθε κινηματική δράση για να μην
πραγματοποιηθεί η φασιστική φιέστα. Που στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου την επόμενη μέρα
μίλησε δια ενός δημοτικού συμβούλου μέλους του για τα “φίδια” και τους κινδύνους της “θώπευσής”
τους, αλλά και δια του υποψηφίου δημάρχου του Γιώργου Κυριλίδη που κατάγγειλε τη δημοτ. αρχή για την
“άσχημη εικόνα του Δήμου”, όπου “συγκεντρώθηκαν τα άκρα”, με δεύτερο (αν όχι πρώτο) νοούμενο
“άκρο” τους αντιφασίστες…

Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμπελοκήπων-Μενεμένης στις 8/4/2019, η «ΑΝΥΠΑΚΟΗ», αφού
ανέλυσε το ποια πολιτική είναι αυτή που θρέφει το “αυγό του φιδιού”, αποκάλυψε με συγκεκριμένα
στοιχεία ότι δεν ισχύει και δεν δικαιολογεί την παραχώρηση του χώρου στους φασίστες ο ισχυρισμός ότι
η δημοτική αρχή «δεν ήξερε» και υποστήριξε ότι δεν αρκεί η άρση της παραχώρησης με την αιτιολογία
του κινδύνου επεισοδίων, χωρίς την έκφραση απόλυτης αντίθεσης με τις φασιστικές ομάδες, τη δράση και
την ιδεολογία τους. Γι αυτό και προτείναμε στο Δημοτικό Συμβούλιο να ψηφίσει μια απλή μα πολύ
ξεκάθαρη πρόταση:

“Το Δημοτικό Συμβούλιο Αμπελοκήπων-Μενεμένης θεωρεί ανεπιθύμητες στο Δήμο μας τις
φασιστικές συμμορίες του Ιερού Λόχου, της Χρυσής Αυγής και κάθε άλλη παρόμοιας
ιδεολογίας”.

Ο δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης και ο ΣΥΡΙΖΑ από την επόμενη της συνεδρίασης του Δημοτικού
Συμβουλίου μονοπωλούν τη συζήτηση για το θέμα στα Μ.Μ.Ε. Αντί να απολογούνται, ξιφουλκούν για …τον
θιγμένο αντιφασισμό τους!

Μόνο που την προηγούμενη ούτε ο δήμαρχος Λ. Κυρίζογλου ούτε ο υποψήφιος δήμαρχος του ΣΥΡΙΖΑ Γ.
Κυριλίδης και οι παρατάξεις τους δέχτηκαν να ψηφίσουν αυτήν που καταθέσαμε ή οποιαδήποτε σχετική
πρόταση…
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